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PŘEDŠKOLÁČEK  ZÁŘÍ 2022 
 

RODIČE A DĚTI, 

 vítáme vás v naší mateřské škole v novém školním roce – ať patříte mezi ty, kteří už do školky chodili, 

nebo tvoříte skupinu, která do školky přichází s dětmi poprvé.  

Budeme vás formou tohoto časopisu informovat o aktuálním dění v naší školce a budeme vám poskytovat 

další potřebné informace. Předškoláček v elektronické podobě najdete na našich webových stránkách 

www.zskunin.cz v záložce Mateřská škola → Předškoláček. Pokud oceníte tištěnou verzi časopisu, přejete si 

mít časopis tištěný každý měsíc, nahlaste svůj zájem učitelce na třídě a časopis budete dostávat 

v papírové podobě.  

Pokud budou v časopise informace, které potřebujete dostat prokazatelně všichni, budeme časopis 

v daném měsíci tisknout pro všechny a vy nám podepíšete jeho převzetí.  

Ještě se může stát, že využijeme ke komunikaci s vámi SMS zprávy (zasíláme jimi zpravidla aktuální 

informace, které nepočkají na vydání časopisu).  
 

 

 

NA WEBU ŠKOLY NEBO VE ŠKOLCE V TIŠTĚNÉ PODOBĚ NAJDETE DOKUMENTY ŠKOLY 

ŠKOLNÍ VZDĚLÁVACÍ PROGRAM BAREVNÁ ŠKOLKA, ŠKOLNÍ A PROVOZNÍ ŘÁD 

JÍDELNÍČEK: PRO PASTELKOVOU ŠKOLKU POD NÁZVEM MŠ,  

PRO RYBIČKY A ŽABIČKY POD NÁZVEM ZŠ -VAŘÍ PRO NĚ JÍDELNA ZÁKLADNÍ ŠKOLY) 
 

Děti budou navštěvovat třídy Berušky a Sluníčka (v původní, účelové budově, pro kterou se vžil název 

Pastelková školka, Kunín 184), Žabičky (třída v budově základní školy, Kunín 346), Rybičky (třída v bývalé 

knihovně, Kunín 69), seznamy a značky dětí najdete v šatnách u jednotlivých tříd.   

 

1. Třída BERUŠKY p. uč. Holišová Vlasta 

                   p. uč. Tesařová Zuzana 

2. Třída SLUNÍČKA p. uč. Bc. Bielová Silvie  

         P. uč. Bc. Pazderová Pavlína 

            p. uč. Mgr. Šťastná Renáta 

3. Třída ŽABIČKY p. uč. Hanzelková Karolína  

       p. uč. Bc. Kruppová Veronika 

4. Třída RYBIČKY p. uč. Ličková Adriana  

                   p. uč. Pelcová Libuše 

V případě školení, nemoci, dovolené se paní učitelky na třídách navzájem zastupují. 

 

BUDETE UČITELKOU NA TŘÍDĚ VYZVÁNI, ABYSTE OVĚŘILI ÚDAJE NA KARTĚ DÍTĚTE (ÚDAJE ZE 

ŠKOLNÍ MATRIKY). JSTE POVINNI HLÁSIT ZMĚNY ÚDAJŮ,  

POVINNÝ A VELMI DŮLEŽITÝ JE AKTUÁLNÍ TELEFONICKÝ KONTAKT NA ZÁKONNÉ ZÁSTUPCE  

 

PLATBY STRAVNÉHO A ŠKOLNÉHO NA ZÁŘÍ 

Informace o možnostech plateb najdete v letáku o MŠ a na nástěnce jídelny ve vestibulu MŠ 

V MĚSÍCI ZÁŘÍ SE BUDE STRAVNÉ V HOTOVOSTI VYBÍRAT VE ČTVRTEK 1.9. 2022 

VÝBĚR JE 6.00-10.00 a 15.00-16.00 V KANCELÁŘI U VEDOUCÍ ŠJ V ZÁKLADNÍ ŠKOLE 

 

PŘIPOMÍNÁME PLATBU ŠKOLNÉHO K 15. DNI V MĚSÍCI – 350 KORUN U PANÍ ÚČETNÍ ŠKOLY, SMS 

ZPRÁVOU DOSTANETE SPECIFICKÝ SYMBOL PRÁVĚ PRO VAŠE DÍTĚ  

ŠKOLNÉ NEPLATÍ PŘEDŠKOLÁCI ANI DĚTI S ODKLADY ŠKOLNÍ DOCHÁZKY 

ZRUŠTE SI, POKUD MÁTE PŘEDŠKOLÁKA, TRVALÝ PŘÍKAZ 
 

PLATBY ZA ŠKOLNÉ – LETNÍ PRÁZDNINY 2022 

Přeplatky vrátíme, výši nedoplatků vám oznámíme a vybídneme vás k platbě 

PLATBY ZA STRAVNÉ LETNÍ PRÁZDNINY 2022 

Paní vedoucí školní jídelny Vám vyúčtuje platbu přesně podle docházky vašeho dítěte.  
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CO BUDEME V ZÁŘÍ DĚLAT? (plánovaná témata) 

PLÁNY ČINNOSTÍ NAJDETE NA NÁSTĚNKÁCH V ŠATNÁCH DĚTÍ PODLE TŘÍD 

 

PLAVÁNÍ – ŠKOLA ORGANIZUJE VÝCVIK PRO PŘEDŠKOLÁKY A NEJSTARŠÍ DĚTI 

RODIČE DĚTÍ, KTERÉ BY MOHLY BÝT DO VÝCVIKU ZAŘAZENY, OBDRŽÍ NÁVRATKU K VYPLNĚNÍ 

 

FOTOGRAFOVÁNÍ DĚTÍ 

ZPROSTŘEDKOVÁVÁME FOTOGRAFOVÁNÍ DĚTÍ – NA PODZIM VÁNOČNÍ A NA JAŘE PAK FOTOGRAFOVÁNÍ TŘÍD.  

TERMÍN VÁNOČNÍHO FOTOGRAFOVÁNÍ JE UŽ 5. 10. 2022, V POLOVINĚ ZÁŘÍ OBDRŽÍTE NÁVRATKU 

S INFORMACEMI, VE KTERÉ VYJÁDŘÍTE SVŮJ ZÁJEM ČI NEZÁJEM.  

 

RODIČE,  

AKCE V MATEŘSKÉ ŠKOLE, KTERÉ POŘÁDÁME A ZAJIŠŤUJEME PRO DĚTI, JSOU Z ČÁSTI FINANCOVÁNY 

VÁMI (DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ…), Z ČÁSTI SE NÁM JE DAŘÍ FINANCOVAT DÍKY DARŮM SPONZORŮ 

A SDRUŽENÍ RODIČŮ.  

PRO AKCE PLACENÉ RODIČI SE NÁM OSVĚDČILO VYBRAT OD KAŽDÉHO RODIČE PENÍZE PO DVOU MENŠÍCH 

ČÁSTKÁCH JAKO ZÁLOHU. UČITELKY VEDOU PŘEHLED FINANCÍ A PLATÍ AKCE NA HROMADNÝ DOKLAD. VŠE JE 

KDYKOLIV K NAHLÉDNUTÍ. VYBÍRAT PŘESNĚ PENÍZE NA JEDNOTLIVÉ AKCE BY BYLO ZDLOUHAVÉ A PRACNÉ. 

 

PANÍ UČITELKY VEDOU PŘEHLED AKCÍ A PLATBY U JEDNOTLIVÝCH DĚTÍ, UPOZORNÍ VÁS, POKUD UŽ JE 

ČÁSTKA U VAŠEHO DÍTĚTE NÍZKÁ A ZASE VÁS POŽÁDAJÍ O DALŠÍ ZÁLOHU. (VÝBĚR ZA CELÝ ŠKOLNÍ ROK DĚLÁ 

MAX. CCA 500-600 KORUN NA DÍTĚ). JE MOŽNÉ, ŽE I PLATBY ZA PŘEDSTAVENÍ BUDOU ORGANIZÁTORY 

NAVÝŠENY.  

POKUD SOUHLASÍTE S TÍMTO SYSTÉMEM,  

PŘEDEJTE PROSÍM P.UČ.VAŠEHO DÍTĚTE NA TŘÍDĚ ČÁSTKU 300 KORUN,  

Z TÉTO ČÁSTKY POŘÍDÍME BĚHEM MĚSÍCE ZÁŘÍ I SLOŽKY NA PORTFOLIO DÍTĚTE 

LETOS OPĚT  HROMADNĚ ZAKOUPÍME DĚTEM SLOŽKU S EUROOBALY NA ČASOVÉ SBĚRNÉ PORTFOLIO  

DO SLOŽKY BUDEME ZAKLÁDAT KRESBY, FOTKY, MALBY, NÁPISY,  

VYTVOŘENÉ PORTFOLIO SI DĚTI NA KONCI ŠKOLNÍHO ROKU ODNESOU DOMŮ. 

 

SITUACE V MŠ VZHLEDEM KE COVID-19 

ZATÍM SE NEPLÁNUJÍ PRO MATEŘSKÉ ŠKOLY ŽÁDNÉ VÝJIMEČNÉ POKYNY A OMEZENÍ 

 

ODPADY V MŠ 

V MŠ TŘÍDÍME ODPADY, UČÍME TO I DĚTI, VĚŘÍME, ŽE SE NAVZÁJEM PODPOŘÍME 

V PASTELKOVÉ ŠKOLCE SBÍRÁME POUŽITÉ MALÉ BATERIE, MŮŽETE NÁM JE NOSIT  

I Z ODLOUČENÝCH TŘÍD (NA PASTELKOVÉ ŠKOLCE JE SBĚRNÁ KRABIČKA).  

 

CO PŘIPRAVUJEME PRO DALŠÍ OBDOBÍ: 

ČTVRTKY:  OD 8. 9. DOPOLEDNÍ LEKCE PLAVÁNÍ PRO PŘIHLÁŠENÉ 

5. 10.  VÁNOČNÍ FOTOGRAFOVÁNÍ PRO ZÁJEMCE 

18. 10.  DÍLNA S RODIČI PRŮBĚŽNĚ OD 15HODIN (BLIŽŠÍ INFORMACE V ŘÍJNOVÉM PŘEDŠKOLÁČKU) 

25. 10.  DOPOLEDNÍ DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ V MŠ, DIVADLO VEVERKA TERKA A MYŠKA KLÁRKA 

22. 11.  DÍLNA S RODIČI PRŮBĚŽNĚ OD 15HODIN 

5. 12.  DOPOLEDNÍ MIKULÁŠSKÁ NA TŘÍDÁCH 

13. 12.  VÁNOČNÍ BESÍDKA U BERUŠEK A ŽABIČEK, OD 15.15 HODIN 

15. 12.  VÁNOČNÍ BESÍDKA U SLUNÍČEK A RYBIČEK, OD 15.15 HODIN 

 

PŘEJEME VŠEM PŘÍJEMNÉ DNY V NAŠÍ ŠKOLCE, PERSONÁL MATEŘSKÉ ŠKOLY A ŠKOLNÍ JÍDELNY 

 

 

FOTBALOVÝ KLUB NOVÝ JIČÍN INFORMUJE 

OD 1. 9. 2022, KAŽDÉ ÚTERÝ A ČTVRTEK POŘÁDÁ V NOVÉM JIČÍNĚ TRÉNINKY FOTBALOVÉ ŠKOLIČKY PRO DĚTI NAROZENÉ 

V LETECH 2017 A 2018. TRÉNINKY JSOU NA HLAVNÍM TRAVNATÉM HŘIŠTI. DOSTAVIT SE MÁTE VE SPORTOVNÍM OBLEČENÍ. 

DALŠÍ INFO MERENDA FRANTIŠEK, 602 764 149 
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